Catologo Libreria Viborada

Quinti Horatii Flacci opera, quae
suis variorumque notis
illustravit Th. Burette

Read More
SKU: 16673
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Horatius Flaccus Quintuseditore: Antonelli,
luogo-edizione: Venetiisanno-edizione: 1837

Product Description
420 colonne ; 25 cm. legatura coeva in mezza pelle come da foto, timbri di biblioteca al
frontespizio, volume dismesso, fioriture su alcune carte rilegato Buono (Good) (16673)

Le Imprese
Macedone.
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B latina da Gi
' Scoperte dc
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annotazioni

Read More
SKU: 16672


https://viborada.it/prodotto/quinti-horatii-flacci-opera-quae-suis-variorumque-notis-illustravit-th-burette/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/le-imprese-di-alessandro-il-macedone-scritte-in-greca-favella-da-esopo-e-recate-in-latina-da-giulio-valerio-scoperte-dallem-cardinale-angelo-mai-ora-ritoccate-nella-lezione-e-per-la-prima-volta-v/
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Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Giulio Valerio, Esopoeditore: Antonelli,luogo-
edizione: Veneziaanno-edizione: 1852

Product Description

In 8, pp. XXXIX- 367, testo italiano e latino su due colonne, rilegato in mezza pelle come da foto,
timbro di biblioteca al frontespizio, volume dismesso, fioriture su alcune carte, ma buono stato
di conservazione considerando I'eta del volume. rilegato Buono (Good) (16672)

M. V. Martialis Epigrammata
quae notis illustravit Vincentius
Collesso

Read More

SKU: 16669

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Martialis, Marcus Valeriuseditore: excudit
Joseph Antonelliluogo-edizione: Venetiisanno-
edizione: 1842

Product Description

938 colonne ; 25 cm. legatura coeva in mezza pelle come da foto, timbro di biblioteca al
frontespizio, volume dismesso, tagli picchiettati, fioriture e rarissime sottolineature a matita
rilegato Buono (Good) (16669)



https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/m-v-martialis-epigrammata-quae-notis-illustravit-vincentius-collesso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Gli epigrammi di Marco Valerio
Marziale con traduzione e note
di P. Magenta

Read More
SKU: 16526
Price: 40,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Marzialeeditore: Antonelli,luogo-edizione:
Veneziaanno-edizione: 1842

Product Description

8 (cm 16 x 25,5), colonne 1162 + pagine (3). Legatura coeva in mezza pergamena come da
foto. Il volume fa parte della collana 'Biblioteca degli Scrittori latini con traduzione e note'. Testo
latino e traduzione italiana (due colonne per ciascun foglio) degli Epigrammi di Marziale.
Restauro al frontespizio, all'antiporta e alla guardia che non lede il testo come da foto, fioriture
soprattutto alle prime ed ultime carte. Timbro di biblioteca al frontespizio, volume dismesso.
rilegato Buono (Good) (16526)

Platonis Dic
Laches Eutl
Socratis Me
Adnotationa
F. G. Engell

Read More

SKU: 16504
Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Letter



https://viborada.it/prodotto/gli-epigrammi-di-marco-valerio-marziale-con-traduzione-e-note-di-p-magenta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/platonis-dialogi-quattuor-laches-euthyphro-apologia-socratis-menexenus-adnotatione-perpetua-illustravit-f-g-engelhardt/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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autore: Platoneditore: Beroliniluogo-edizione: s.I.
anno-edizione: 1825

Product Description

In 8, 315 pagine, legatura coeva come da foto, timbro di biblioteca al frontespizio, libro
dismesso, carta ingiallita e con fioriture sparse. Testo in greco antico. Considerando I'eta del
libro stato di conservazione soddisfacente rilegato Buono (Good) (16504)

The orations: of Marcus Tullius
Cicero, translated into English,

THE'

ORATIONS with notes historical and
oo 8¢ critical, and arguments to each;
NOTES, by William Guthrie, Esq; in three
NGO volumes. Vol. Il. The sixth
Twmvovounes edition in which the text has
,,:;:.-.;-1...%: | been carefully revisited ..

SKU: 16425
Price: 40,00€

LONDON :
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autore: Ciceroneeditore: Lackington, ..luogo-
edizione: Londonanno-edizione: 1820

| %

Product Description

In 8, pp. VIII+432. Rilegatura cartonata con tassello cartaceo, abrasioni e piccole mancanze alle
cerniere e ai piatti. Volume parzialmente intonso. Timbri ed etichette di biblioteca, volume
dismesso. rilegato Mediocre (Poor) (16425)



https://viborada.it/prodotto/the-orations-of-marcus-tullius-cicero-translated-into-english-with-notes-historical-and-critical-and-arguments-to-each-by-william-guthrie-esq-in-three-volumes-vol-ii-the-sixth-edition-in-whi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Opere di P. Virgilio Marone con
la traduzione e note di varii
*variorum notis illustrata : *con
la traduzione e note di varii :
—— *cum variorum notis! Quae
v extant P. Virgilii Maronis opera
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Read More

SKU: 16414

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: P. Virgilio Maroneeditore: dalla tip. di
Giuseppe Antonelli ed.luogo-edizione: Veneziaanno-
edizione: 1839

N
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Product Description

1424 colonne ; (26 cm.). Rilegatura coeva mezza pergamena, angoli, tassello e oro. Doppio
frontespizio, latino e italiano, con marca tipografica xilog. Testo a fronte. Biblioteca degli
scrittori latini con traduzione e note. Lievi fioriture alle prime e alle ultime carte. Parte sup. delle

cerniere e piatti con leggere abrasioni. Timbro di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono
(Good) (16414)



https://viborada.it/prodotto/opere-di-p-virgilio-marone-con-la-traduzione-e-note-di-varii-variorum-notis-illustrata-con-la-traduzione-e-note-di-varii-cum-variorum-notis-quae-extant-p-virgilii-maronis-opera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

Rose e cenere, traduzione di
Attilio Veraldi

Read More

SKU: 16274

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Purdy, Jameseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1970

278 pagine; 23 cm. legatura editoriale con sopracop. come da foto, dorso e bordi della
sopracop. ingialliti, carta leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) 1. Edizione

italiana(16274)

Umberto Eco

IL. MIRACOLO DI S. BAUDOLINO

Hlustraziom di

Mario Annone

Il miracolo di San Baudolino

Read More

SKU: 15440

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Eco Umbertoeditore: Carlo Maccagnoluogo-
edizione: Alessandriaanno-edizione: 1989


https://viborada.it/prodotto/rose-e-cenere-traduzione-di-attilio-veraldi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/il-miracolo-di-san-baudolino/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

1v[15c.]:ingran parteill. ; 21 cm, brossura con lievi segni del tempo alla copertina. Edizione
numerata di 1600 esemplari per la FISAC CGIL Emilia Romagna (nostro 1365) brossura Molto
buono (Very Good) (15440)

Le morti concentriche, a cura di
Jorge Luis Borges. 3. edizione

Read More

SKU: 15109

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

- autore: London Jackeditore: F. M. Ricciluogo-
| edizione: Parmaanno-edizione: 1979

La Biblioteca di Babele |

collana di lewture fantastiche |
diretta da Jorge Luis Borges

Franco Maria Rica editore

Product Description
125 pagine; 23 cm, brossura, fioriture al taglio e tracce di polvere in copertina brossura Molto
buono (Very Good) 3. edizione(15109)



https://viborada.it/prodotto/le-morti-concentriche-a-cura-di-jorge-luis-borges-3-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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L compagni sconosciuti
FRANCO LUCENTINI Read More
I COMPAGNI SCONOSCIUTI SKU: 15016

Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Lucentini, Francoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1951
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EINAUDI

Product Description
82 p.; 20 cm, brossura con sovracop., collana «I gettoni. Collezione di letteratura diretta da Elio

Vittorini», 01, 1951 (marzo), Prima edizione. Edizione limitata a 999 copie, nostro esemplare n
522. libro intonso in perfetto stato brossura Molto buono (Very Good) (15016)



https://viborada.it/prodotto/i-compagni-sconosciuti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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| promessi sposi: A cura di
- | Giovani Titta Rosa. Con 16
A G B illustrazioni fuori testo. Edizione
| speciale per il Comune di Milano

I PROMESS]
SPOSI

Read More

SKU: 14883

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Alessandro Manzonieditore: Mursialuogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. XIV+1022. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Acetato e custodia.
Sqguardie illustrate rilegato Molto buono (Very Good) (14883)



https://viborada.it/prodotto/i-promessi-sposi-a-cura-di-giovani-titta-rosa-con-16-illustrazioni-fuori-testo-edizione-speciale-per-il-comune-di-milano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

